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1. YITOAOVIOUOC CUVTEAECTWY BEPUOTTEPATOTNTAC ABINPAVWYV OOUIKWV
OTOIXEIWV

YTToAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPioU

uTToAOYIOHOG
OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUANoU
1.1
1. AOMIKO ZTOIXEIO: E§wtepiki ToixoTtrolia pe 0gppopdévwon
ZONHT
2. YIIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Rh)
a/a | ZTpwoelg SopIkou oTolxEiou Mukvétnta p | MNaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m’® m W/(mK) (m2K)/W
1 | Toixotrolia utrdpxouca 0,2 1,25 0,16
2 | Z00Tnua eEWTEPIKAG BepUoUdVWONG PE 0,12 0,036 3,33
MeTpoBaupaka
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
Zd=0.32 RA=3,49
3. YIIOAOlIZMOZ XYNTEAEXTH OEPMOMEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX ©OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) R. (e§wrep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! PE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Pe 10 £8aPOog 0.130 0.000
2T1€yeG, dwUaTa (avepyopevn pon BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou CUVOPEUEI E PN BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw a1rd avoikth didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Ad1edo eTTAVW aTTO PN BEPPaIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0.170 0.170
Ad1edo o€ £TTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000
1 | Avtiotaon BepuikAg PETARAONG (EOWTEPIKA) Ri (m2K)/W 0.13
2 | Avtiotaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 3.49
3 | Avriotaon BepuIkig peTARaong (eEwTepikd) Ra (m?K)/W 0.04
4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m?K)/W 3.66
ZUVTEAEOTIG BEPUOTTEPATOTNTAG U W/(m2K) 0.27
Méy10TOG TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0.45

Npémer U<=Unax
IZXYEI



YToAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPiIioU

1. AOMIKO ZTOIXEIO: E§wrtepiki ToixoTtrolia o€ eTa@n YE TO £5a¢Qog

uTTOAOYIOHOG

OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUANoU
1.2

ZONH T

2. YNMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)

a/a | ZTpwoelg SopIKoU oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m® m W/(mK) (m2K)/W

1 | Toixotrolia utrdpxouca 0,2 1,25 0,16

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1

12

Zd=0.20 RA=0,16
3. YNMOAOIZMOZ ZYNTEAEXTH OEPMOMNEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) Ra (e§wrep.)

E€wTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! UE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Ue 10 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyopevn por BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou oUVOPEUEI e PUN BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw a1rd avoikth didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Ad1edo eTTAVW aTTO PN BEPPaIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000

1 | Avtiotaon BepuikAg PeTARaoNg (EOWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.13

2 | AvtioTtaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 0,16

3 | Avtiotaon BepuIkng petaBaong (eSwTepikd) Ra (m2K)/W 0

4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m?K)/W 0,29
ZuvTeAeOTNG BepOTTEPATOTNTAG U W/(m2K) 3,44
Méy10TOG TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m2K) 0.8

MNpémer U>=Unax
AEN IZXYEI



YoAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPIiOU

uTTOAOYIOHOG
OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUAAoU
2.1
1. AOMIKO ZTOIXEIO: Opoon
ZONH T
2. YNMOAOIIZMOZX ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHEZ (Rp)
a/a | ZTpwoelg SopIKoU oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
AywyIM. A d/A
kg/m® m W/(mK) (m2K)/W
1 | Opoor uttdpyxouca 0,2 1,54 0,13
2 | Z0oTnua Beppopdvwaong Pe SloyKwuévn 0,15 0,035 4,28
TToAUOTEPIVN
3
4
5
6
7
8
9
10
1
12
zd=0.35 Ra=4,41
3. YIIOAOlIZMOZ YYNTEAEXTH OEPMOMEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) Ra (e§wrep.)
E€wrTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! UE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Je T0 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwUaTa (avepyopevn pon BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou oUVOPEUEI e PN BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw a1rd avoikth diaBaon (pilotis) 0.170 0.040
Admedo eTavw aTro Pn Bepualvouevo XWpo (KaTepxouevn pon) 0.170 0.170
Admedo o€ £TTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000
1 | Avtiotaon Bepuikng HETARAONG (ECWTEPIKA) Ri (m2K)/W 0.1
2 | Avtiotaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 4,41
3 | Avriotaon BeppIknig HETARAONG (EwTEPIKA) Ra (m?K)/W 0.04
4 | Avtiotaon BgppoTrepatodTnTag Roa (m2K)/W 4,55
ZUVTEAEO TG BEPUOTTEPATOTNTAG U W/(m?K) 0.22
Méy10TOG TTITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0.4

Npémer U<=Upnax
IZXYEI



YToAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPiIioU

utToAOYyIoHOg
OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bu6g eUANoU
2.2
1. AOMIKO ZTOIXEIO: Adtredo o€ eragpn pe 10 £50¢Q0og
ZONH T
2. YIIOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Rh)
a/a | ZTpwoelg SopIKoU oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m® m W/(mK) (m2K)/W
1 | Ymdpxwv damedo 0,02 1.840 0,15
2
3
4
5
6
7
8
9
10
1
12
Zd=0.20 RA=0.15
3. YIIOAOIIZMOZ XYNTEAEXTH OEPMOMEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) Ra (e§wrep.)
E€wTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! UE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Ue 10 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyxopevn por BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou CUVOPEUEI E U BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw a1rd avoikth didBaon (pilotis) 0.170 0.040
Admedo eTTavw aTro Pn Bepualvopevo XWpo (KaTepxouevn pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000
1 | Avtiotaon BepuikAg PETARAONG (ECWTEPIKA) Ri (m?K)/W 0.17
2 | AvtioTtaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 0.15
3 | Avtiotaon BepuIkng petaBaong (eSwTepikd) Ra (m2K)/W 0
4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m?K)/W 0.32
ZuvTeAeOTNG BepOTTEPATOTNTAG U W/(m2K) 3.125
Méy10TOG £TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0,75

Npémer U>=Unax
AEN IZXYEI



YoAoyIoHOC 0EPUOMOVWTIKAG ETTAPKEIAC KTNPiIioU

1. AOMIKO ZTOIXEIO: Adtredo o€ MA@ UE PN OEPUAIVONEVO XWPO

uTTOAOYIOHOG

OUVTEAEOTH BEPUOTTEPATOTNTAG SOUIKOU OTOIXEIOU

TOT0G €VTUTIOU
1

Ap1Bubg eUAou
2.3

ZONH T

2. YNMOAOIIZMOZ ANTIZTAZHZ OEPMOAIA®YIHZ (Ra)

a/a | ZTpwoelg SopuIKou oTolxEiou Mukvétnta p | MNdaxog otp. d ZuvT. Bépp. O¢gpp. AVTIOT.
aAywyliu. A d/A
kg/m’® m W/(mK) (m2K)/W

1 | Ymdpxwv damedo 0,02 1.840 0,15

2

3

4

5

6

7

8

9

10

1

12

Zd=0.20 RA=0.15
3. YIIOAOIIZMOZ XYNTEAEXTH OEPMOMEPATOTHTAZ (U)
ANTIZTAZEIX OEPMIKHZ METABAZHX Ri (ecwrTep.) R. (e§wrep.)

E€wTepikoi Toixol kal TTapdbupa (TTpog eEWT. aépa) 0.130 0.040
Toix0g TTou GUVOPEUE! PE Un BEPUAIVOUEVO XWPO 0.130 0.130
Toixog o€ eTTaPn Ue 10 £8aPOg 0.130 0.000
21€yeG, dwuaTa (avepyopevn pon BepudTnTag) 0.100 0.040
Opo@n TTou oUVOopEUEI e PUN BEPPAIVOUEVO XWPO 0.100 0.100
Adrredo emdvw atrd avoikth digBaon (pilotis) 0.170 0.040
Ad1edo eTTAVW aTTO PN BEPPAIVOUEVO XWPO (KATEPXOUEVN pon) 0.170 0.170
Admedo o€ eTTAQN PE TO £00POG 0.170 0.000

1 | Avtiotaon Bepuikng HETARAONG (ECWTEPIKA) Ri (m2K)/W 0.1

2 | Avtiotaon Beppodiaguyng R (m?K)/W 0.15

3 | Avriotaon BepuIkig peETARaoNg (eEwTepIkd) Ra (m?K)/W 0,04

4 | AvtioTtaon BepuoTTepaTdTNTOG Roa (m?K)/W 0.29
ZuvTeAEOTNG BepOTTEPATOTNTAG U W/(m2K) 3.45
Méy10TOG £TITP. CUVTEAEOTAG BEPUOTTEPATOTNTAG Unmax W/(m?K) 0,75

MNpémer U>=Unax
AEN IZXYEI



2. YITOAOVIOUOC 1I000UVAUWY CUVTEAECTWYV BEPUOTTEPATOTNTOC ABIAPAVWV

OOUIKWYV OTOIXEIWV O& ETTAPN UE TO £DAPOC

TIAGKEG O€ ETTAPN PE £DAPOG

Aopikd ®UA. U EpBado A ExTeBeipévn B'=2A/MN Méco U
OTOIXEID [W/(m?K)] [m?] TrEpipIETpOg [m] BaBoC [W/(m?K)]
N [m]] £6paong
z [m]
AGTTESO 2.2 3,45 353,95 115,60 6,12 0.0 0.61
AGTTESO 2.2 3,45 104,58 45.00 4,65 2.0 0.53

KaTakopu@a OopIké oToixeia o€ eTTaPn Ye £60¢POg

Aopikd aToixeio @UA. U Eppadd A Méoo u'
[W/(m?K)] [m?] BaBoC [W/(m?K)]
£KTAONG
z[m]
ToIxEiO 1,2 3.44 90,00 2,0 1,02




3. YITOAOVIOUOC OUVTEAECOTWYV BEPUOTTEQLATOTNTAC SIA@AVWYV SOUIKWYV

OTOIXEIWV KAl EUBAOOUETPNOEIC

TOtrog TAaiciou: AAoupiviou
Uf rAauciout: 2,4 W/m?K
Uf mAaigiou2: 2,0 W/m?K

TOtrog vaAoTrivaka: ITTAGG EVEPYEIOKOG UAAOTTIVOKO
Ug vaAomrivaka: 1.0 W/m?K
g valoTrivaka o€ Kd0. rpooTrt.: 0.67
g vaAoTrivaka: 0.6

YPOMHUIKH OEPUOTTEPATOTNTA CUVAPHOYRGS UAAOTT. Kal TTAaiciou Wg: 0.11 W/mK

ToTtog MAdTog “Yyog ApIBuog Eupadsd
KOUQWUATOG avoiyuaTog avoiyuaTog QUAWV Koucpu'ugonog
TAaiciou 1 [m] [m] [m“]
Al= 1,75 1,80 2 3,15
A2= 1,70 1,80 2 3,06
A4= 0,85 1,15 2 0,9775
A5= 1,15 1,15 2 1,3225
AB= 0,90 1,15 2 1,035
ToTtog MAdTog “Yyog ApIBuo6g Eupadsd
KOUQWUATOG avoiyuaTog avoiyuaTog QUAWV Koucpu'ugonog
TAaioiou 2 [m] [m] [m?]
A3= 1,15 1,15 2 1,32
M1= 1,75 1,80 2 3,15
M2= 0,90 1,70 2 1,53
M3= 1,90 1,85 2 3,51
M4= 0,65 1,80 2 1,17
M5= 1,10 3,10 1 3,41
M6= 1,40 2,30 1 3,22
M7= 4,05 3,10 1 12,55
M8= 1,00 2,30 1 2,3
TdTrog Eppado Eppado Mrkog Lg U Ow TTooOTNTA UxAXI1
KOUQWU TTAaigiou uaAoTTivaKa [m] KOUQWUOTOG KOUQWUATWY
arog [m?) [m?) [W/(m?K)] (n)
Al= 0,63 2,52 10,7 1,65 0,67 31,00 161,48
A2= 0,612 2,44 10,6 1,66 0,67 18,00 91,49
A3= 0,26 1,05 6,9 1,77 0,67 16,00 37,54
A4= 0,19 0,78 6,3 1,99 0,67 2,00 3,89
A5= 0,26 1,05 6,9 1,85 0,67 2,00 4,90
AB= 0,20 0,82 6,4 1,96 0,67 5,00 10,14
M1= 0,63 2,52 10,7 1,57 0,67 3,00 14,87
M2= 0,30 1,22 8,6 1,82 0,67 4,00 11,13
M3= 0,70 2,81 11,2 1,55 0,67 8,00 43,60
M4= 0,23 0,93 8,5 2,00 0,67 2,00 4,68
M5= 0,68 2,72 8,4 1,47 0,67 2,00 10,03
M6= 0,64 2,57 7,4 1,45 0,67 3,00 14,03
M7= 2,51 10,044 14,3 1,33 0,67 6,00 99,83
M8= 0,46 1,84 6,6 1,52 0,67 2,00 6,97

2UYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KOUPWUATWV

Opogog Eupadsd 2(UxA) n ZA nxZ(UxA
[m?] [W/K] [m?] )
[W/K]
Opopog 326.11 514.59 1 326.11 514.59
2UVOAIKA 326.11 514.59




4. Katakopu@a adia@avi SOUIKA CTOIXEIO

Zwvn: 1
Opogog: Opopol

MpooavaTtoAioudg: NA

Oop. OTOoIY.: ToixoTrolia
QUA. 1.1 U= 0.27

aa TAdTOG [M] Uwog [m] €UPadO [m?] MoodtnTa 2UvoAiko
eUBadov

ENA1= 11,97 61,60 737,35 1 737,35

2*ENA2= 7,65 1,14 8,72 1 8,72
A2= 1,70 1,80 3,06 18,00 -55,08

Al= 1,75 1,80 3,15 31,00 -97,65

M1= 1,75 1,80 3,15 3,00 -9,45

M4= 0,65 1,80 1,17 2,00 -2,34

M5= 1,10 3,10 3,41 2,00 -6,82

M6= 1,40 2,30 3,22 3,00 -9,66

M7= 4,05 3,10 12,56 6,00 -75,33

A= 489,74

NOTIOANATOATKH O¥H

-10 -




Zwvn: 1
Opogog: Opopog

MpooavaTtoAiopdg: BA

BOPEIOANATOAIKH OWH

-11 -

O0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.1 U= 0.27

aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m?] MoootnTa 2UVOAIKO
EUPadOV

EBA1= 7,15 12,39 88,59 1 88,59

EBA2= 10,22 2,20 22,48 1 22,48

3*EBA3= 1,05 12,00 12,60 1 12,60

M2= 0,90 1,70 1,53 2 -3,06

A = 120,61




Zwvn: 1
Opogog: Opopog

MpooavaTtoAiopédg: BA

O0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.1 U= 0.27
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m?] MoootnTa 2UVOAIKO
eUBadov
EBA1= 11,75 61,60 723,80 1 723,80
A3= 1,15 1,15 1,32 16,00 -21,16
A6= 0,90 1,15 1,04 5,00 -5,18
Ab5= 1,15 1,15 1,32 2,00 -2,65
Ad= 0,85 1,15 0,98 2,00 -1,96
M3= 1,90 1,85 3,52 8,00 -28,12
M8= 1,00 2,30 2,30 2,00 -4,60
A = 660,15
e e 7 .
g - 1 m m [0
i 5] i) e
I f "
ey @ == mi 1 0 m i
2]
= B )

BOPEIOAYTIKH O¥H

-12-




Zwvn: 1
Opogog: Opopog
MpooavaTtoAiopdg: NA

O0W. OTOIX.: ToixoTrolia
QUA.: 1.1 U= 0.27
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] €MPadO [m?] MoootnTa 2UVOAIKO
EUPadOV
EBA1= 7,15 12,39 88,59 1 88,59
EBA2= 10,22 2,20 22,48 1 22,48
3*EBA3= 1,05 12,00 12,60 1 12,60
M2= 0,90 1,70 1,53 2,00 -3,06
A= 120,61
aﬁﬂ"ﬁ
RS
ErE
T
NOTIOAYTIKH OWH
ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KATAKOPUPWY BOUIKWY OTOIXEIWV YIA TOUG UTTOAOYIGHOUG BEPUOUOVWTIKAG ETTAPKEING
TTPOCAVATOANIOPOG dop. OTOoIY. A [m?] ZbxAxU
[W/(m?K)] [W/K]
NA Ymdpxouoa 0.27 489,74 1 132,23
Toixotrolia
BA Ymdapyxouoa 0.27 120,61 1 32,56
Toixotrolia
BA Ymdpxouoa 0.27 660,15 1 178,24
Toixotrolia
NA Ymapyxouoa 0.27 120,61 1 32,56
Toixotrolia
1391,11 375,59

- 13-




5. Op1lovTia adla@avn OOUIKA OTOIXEIO

Zwvn: 1
Opogog: Opopog

Adtredo mpog MOX IZOTEIO

Zwvn: 1
Opogog: Opopog

Admedo TTpog £8apog

Zwvn: 1
Opogog: Opopog
Opoon

ZUYKEVTPWTIKA OTOIXEIO yIa Ta adiagavr opICOvTIa OTOIXEIO IO TOUG UTTOAOYIOHOUG EVEPYEIOKAG aTTOd00NG

Oop. OTOoIY.: Adtredo mpog MOX
QUA.: 2,3 U= 3,45
TUAMO TTAGTOG [M] MAKoG [m] eUBado [m?
1 104,58 104,58
104,58
O0W. OTOIYX.: Admedo mpog MOX
QUA.: 4.1 U= 0,61
TUAMO TTAGTOG [M] MAKoG [m] eUPado [m?
1 1 353,95 353,95
353,95
O0W. OTOIYX.: Opoopn
QUA.: 2.1 U= 0,22
TUAMO TTAGTOG [M] MRKog [m] eUPado [m?]
1 458,53 458,53
458,53

6pogog OOUIKO aTOoIXEIO A [m?] U >AxU' b bxZAxU'
[W/(m?K)] [W/K] [W/K]
1 odaTedo mpog MOX 104,58 3,45 360,80 1 360,80
IZOTEIO
odrmedo mpog dagpog | 353,95 0,61 215,90 1 215,90
Opoopn 458,53 0,22 100,87 1 100,87
563,11 677,57

- 14 -




6. Ala@avi SOoUIKA OTOIXEIO

TdTrog Eppado Eppado Mrkog Lg U Ow TTOoOTNTA UxAXI1
KOUQWH TTAQIgiou uvaAoTrivaka [m] KOUQWUATOG KOUQWUATWYV
arog [m?] [m?] [W/(m?K)] (n)
Al= 0,63 2,52 10,7 1,65 0,67 31,00 161,48
A2= 0,612 2,44 10,6 1,66 0,67 18,00 91,49
A3= 0,26 1,05 6,9 1,77 0,67 16,00 37,54
Ad4= 0,19 0,78 6,3 1,99 0,67 2,00 3,89
A5= 0,26 1,05 6,9 1,85 0,67 2,00 4,90
A6= 0,20 0,82 6,4 1,96 0,67 5,00 10,14
M1= 0,63 2,52 10,7 1,57 0,67 3,00 14,87
M2= 0,30 1,22 8,6 1,82 0,67 4,00 11,13
M3= 0,70 2,81 11,2 1,55 0,67 8,00 43,60
M4= 0,23 0,93 8,5 2,00 0,67 2,00 4,68
M5= 0,68 2,72 8,4 1,47 0,67 2,00 10,03
M6= 0,64 2,57 7.4 1,45 0,67 3,00 14,03
M7= 2,51 10,044 14,3 1,33 0,67 6,00 99,83
M8= 0,46 1,84 6,6 1,52 0,67 2,00 6,97
2UYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KOUPWUATWV
Opogog Eupadsd 2(UxA) n ZA nxZ(UxA
[m?) [WIK] [m?) )
[W/K]
‘Opopog 326.11 514.59 1 326.11 514.59
2UVOAIKA 326.11 514.59
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7. Mn Bepuaivouevol XWEOol

Kataképuga doulka aTtoixeia MOX:

2€ TTOQr hE TO £D0POG

O0W. OTOIYX.: ToixoTrolia g€ ETTAQN PE TO
£dagog
QUA.: 1.2 U= 1,02
aa TTAGTOG [M] Uyog [m] eUPado [m?]
1 90 90,00
A= 90,00
O0W. OTOIYX.: OdTTedo o€ £TTAPH PE TO £50POG
QUA.: 2,2 U= 0,53
aa TTAGTOG [M] Uywog [m] eUBado [m?
1 104,58 104,58
A= 104,58
2UYKEVTPWTIKA OTOIXEIO KATAKOPUPWY BOUIKWYV OTOoIXEIWwV MOX:
TTPOCAVATOANIOPOG dop. OTOoIY. U A [m?] ZbxAxU
[W/(m?K)] [W/K]
O.E. ToixoTrolia 1,02 90,00 91,8
d.E. damedo 0,53 104,58 55,42
194,58 147,22
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8. OspUoYEQPUPEC

Zwvn: 1
TuTog N-12 AK-13 AK-15 TOGATNTA 2 (A-12) >(AK-13) >(AK-15)
koupwu | +0,15 W/(mK) | +0,20 W/(mK) | +1,10 W/(mK) |koupwudTtwv
aTog ()
Al= 3,60 3,50 0,00 31,00 111,60 108,50 0,00
A2= 3,60 3,40 0,00 18,00 64,80 61,20 0,00
A3= 2,30 2,30 0,00 16,00 36,80 36,80 0,00
A4= 2,30 1,70 0,00 2,00 4,60 3,40 0,00
A5= 2,30 2,30 0,00 2,00 4,60 4,60 0,00
AB= 2,30 1,80 0,00 5,00 11,50 9,00 0,00
M1= 3,60 3,50 0,00 3,00 10,80 10,50 0,00
M2= 3,40 1,80 0,00 4,00 13,60 7,20 0,00
M3= 3,70 1,80 0,00 8,00 29,60 14,40 0,00
M4= 1,80 1,30 0,00 2,00 3,60 2,60 0,00
M5= 4,30 1,10 1,10 2,00 8,60 2,20 2,20
M6= 4,60 1,40 1,40 3,00 13,80 4,20 4,20
M7= 6,20 4,05 4,05 6,00 37,20 24,30 24,30
M8= 4,60 1,00 1,00 2,00 9,20 2,00 2,00
~YNOAO 360,30 290,90 32,70
Mo Tov éAeyx0 BEPUOPOVWTIKAG ETTAPKEING
aa eTTiTTeEdO KaTnyopia Y [W/(mK)] I [m] b 2(bxIx¥) [W/K]
1 OWYEIZ E=l-2 -0.10 12,40 1 -1,24
2 OWYEIZ E=l-2 -0.10 9,65 1 -0,965
3 OWYEIZ E=I-2 -0.10 9,55 1 -0,955
4 OWYEIZ E=l-2 -0.10 11,10 1 -1,11
5 OWYEIZ E=I-2 -0.10 8,80 1 -0,88
6 OWYEIZ E=I-2 -0.10 8,70 1 -0,87
7 OWYEIZ Exr-2 +0.05 9,65 1 0,4825
8 OVYEIX E2r-2 +0.05 9,55 1 0,4775
9 OVYEIX Exr-2 +0.05 8,80 1 0,44
10 OVYEIZ Exr-2 +0.05 8,70 1 0,435
11 OWYEIZ OE-15 +0.90 7,15 1 6,435
12 OVYEIZ OE-15 +0.90 7,15 1 6,435
13 OVYEIX OE-15 +0.90 61,60 1 55,44
14 OVYEIX OE-15 +0.90 61,60 1 55,44
15 OWYEIZ EAl-15 +1.25 44,50 1 55,625
16 OWYEIZ EA-15 +1.25 44,50 1 55,625
17 OWYEIZ EAMN-15 +1.25 44,50 1 55,625
18 OVYEIX EA-6 +0.30 61,60 1 18,48
19 OVYEIX EA-6 +0.30 61,60 1 18,48
20 OVYEIX EA-6 +0.30 7,15 1 2,145
21 OWYEIZ EA-6 +0.30 7,15 1 2,145
22 KOYOQMATA | A-11 +0.15 360,30 1 54,045
23 KOYOQMATA | AK-13 +0.20 290,90 1 58,18
24 KOYOQMATA |AK-15 +1.10 32,70 1 35,97
1189,30 475,89
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9. YITOAOVIOUOC UEVIOTOU ETTITPETTTOU KOl TTpayuaTotroinoiyou Um Tou

KTIpioU

YT1roAoyIouoG Bepuaivopevou OyKou KTIpiou

O¢epuikn Zwvn EpBadso [m?] “Yyog [m] 0ykog [m’]
Zwvn 1 1375,59 5410,65
2 UVOAIKG 5410,65

TA [m’] >[bxUxA] [W/K] 7

Y[bx'¥xI] [W/K]

KOTOaKOpLOQ 1391,11 375,59
adLPOVT) SOUIKA
otoyeia
opllovtio adtapavy 563,11 677,57
dopkd orotyeio
dLopavn SOUIKA 326,11 514,59
otoyeia
Oepuoyépupeg - 475,89
ZVVOMKA 2280,33 2043,64

TA/V=1375,59(m?)/5410,65(m*)=0,25

Yuvendg PEY1oto emTPENTO Ummax 1,025 [W/(m?K)]

[Ipaypatromotovpevo Uy,=2043,64(W/K)/ 2280,33 (m?)=0.896<1,025 [W/(m?K)]
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